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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 05/05/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Equívocos do Governo petista.

Descumprimento das promessas da campanha eleitoral pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva.

LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE) - Excelência da gestão do Governador do

Estado do Ceará, Lúcio Alcântara. Solicitação ao Governo Federal de

encaminhamento de pleitos de Estados ao Banco Mundial e ao Banco

Interamericano de Desenvolvimento.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Proposta para redimensionamento do

valor do salário mínimo.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Participação da oradora na 1ª

Conferência Estadual de Políticas para as Mulheres, realizada no Estado do Acre.

Necessidade de debate sobre as formas de democratização das informações do

Congresso Nacional. Assinatura de convênio entre o Ministro do Desenvolvimento,

Indústria e Comércio Exterior, Luiz Fernando Furlan, e o Governador Jorge Viana,

para inserção do Estado do Acre no Programa Estado Exportador. Regozijo com o

anúncio, pelo Governador Eduardo Braga, de asfaltamento do trecho amazonense

da BR-317.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Resultados positivos para a economia

brasileira da manutenção da taxa de juros pelo Banco Central norte-americano.

Críticas à política econômica do Governo petista. Aumento do número de

trabalhadores informais no País.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre a não-

concessão da palavra aos oradores para encaminhamento de discursos dados como

lidos.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Necessidade de maior rigor na fiscalização da

produção, estocagem e comercialização de fogos de artifício.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PFL, BA) - Inércia do Governo Federal diante das

invasões promovidas por movimentos sociais defensores da reforma agrária e da

moradia popular.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Frustração com o reajuste do salário mínimo

anunciado pelo Governo Federal. Importância de aumento do piso salarial para

redução das desigualdades sociais. Nota Mensagem para o Dia do Trabalhador, da

Conferência Nacional dos Bispos do Brasil. Apoio às reivindicações de servidores da

Advocacia Pública Federal e da Defensoria Pública da União em estado de greve.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Implementação, pela Prefeitura Municipal

de Feira de Santana, Estado da Bahia, de programa de saúde da família com

recursos do Governo Federal. Apresentação de requerimento de informações à

Secretaria de Saúde do Município sobre a aplicação de verbas federais. Fracasso da

parceria da municipalidade com o Governo Estadual em benefício das áreas de

saúde e segurança pública.

JOÃO ALFREDO (PT, CE) - Impacto positivo da elevação do valor do salário

mínimo para 300 reais. Ilações extraídas da tese de mestrado em saúde pública sob

o título O uso de agrotóxicos: repercussões na saúde do trabalhador, elaborada pela

enfermeira Cleide Maria Fernandes Bezerra, do Estado do Ceará. Acatamento, pela

Organização Mundial do Comércio, do pleito do Governo brasileiro sobre redução

dos subsídios concedidos aos produtores de algodão pelo governo norte-americano.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Esclarecimentos sobre o posicionamento

do orador relativamente à cobrança de contribuição previdenciária de aposentados e

pensionistas.
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WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Contradição entre a atuação do PT como

partido de oposição e o efetivo desempenho da gestão petista. Inoperância do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva, sobretudo na condução da política econômica.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Histórico da queda do poder de compra do salário

mínimo. Ilegitimidade das críticas do PFL e PSDB ao reajuste concedido ao piso

salarial pela gestão petista. Contrariedade à desvinculação da correção do salário

mínimo do pagamento de benefícios previdenciários. Urgência na reformulação da

política econômica do Governo Federal.

VICENTINHO (PT, SP) - Sugestão de amplo debate envolvendo Prefeituras

Municipais, Governos Estaduais, empresários e trabalhadores, com vistas à

elaboração de projeto de recuperação gradual do valor do salário mínimo.

PRESIDENTE (Neuton Lima) - Ato da Presidência sobre criação de Comissão

Externa destinada à averiguação de impasse entre médicos e empresas de planos

de saúde no Estado da Bahia.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Empenho do orador junto ao Ministério da

Educação para construção de escola técnica no Bairro do Realengo, no Rio de

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

PRESIDENTE (Neuton Lima) - Solicitação aos Parlamentares de

comparecimento ao plenário para registro de presença.

LUCIANO ZICA (PT, SP) - Ameaças recebidas pelo orador durante os

trabalhos da CPI instituída para investigação de denúncias de adulteração de

combustíveis e sonegação fiscal. Inconveniência da regulamentação da atividade de

formulador de gasolina. Anúncio do encaminhamento ao Ministério Público Federal

de representação contra a Agência Nacional do Petróleo pela autorização concedida

à empresa Golfo Brasil Petróleo Ltda. para atuação como formuladora de

combustível.
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PRESIDENTE (Inocêncio de Oliveira) - Solicitação aos Parlamentares de

encaminhamento à Mesa, sem fazer uso da palavra, dos discursos redigidos a

serem dados como lidos.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Acerto de decisão da

Presidência de não concessão da palavra aos oradores para encaminhamento de

discursos dados como lidos.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Crescimento do mercado de trabalho

formal no Estado do Amazonas como conseqüência da recuperação da Zona Franca

de Manaus. Indignação com a tortura praticada por militares norte-americanos

contra prisioneiros iraquianos.

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB) - Promoção pela Comissão Especial de

Políticas Públicas para a Juventude da I Conferência Estadual de Políticas Públicas

para a Juventude, no Município de João Pessoa, Estado da Paraíba. Solicitação ao

Ministro do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Patrus Ananias, de

realização de ampla auditoria no Programa Fome Zero e no Programa de Leite na

Paraíba.

ARY VANAZZI (PT, RS) - Defesa de elevação do valor do salário mínimo para

280 reais.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Urgência na liberação, pelo Ministério dos

Transportes, de recursos para melhoria infra-estrutural das rodovias federais, em

especial de trecho da BR-101 entre os Estados do Rio de Janeiro e Espírito Santo,

com elevado índice de acidentes. Repúdio às declarações do Secretário Estadual de

Segurança Pública e ex-Governador do Estado do Rio de Janeiro, Anthony

Garotinho, sobre a ineficiência do trabalho de políticos norte-fluminenses,

relativamente às necessidades da região. Considerações sobre a palestra do jurista

Ives Gandra Martins sobre as invasões de terras promovidas pelo Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra. Inépcia do Governo Luiz Inácio Lula da Silva na

contenção de condutas abusivas por parte do MST. Protesto contra o tratamento

discriminatório dispensado pelo Governo do Estado do Rio de Janeiro, no repasse
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de recursos do Programa de Apoio e Desenvolvimento de Municipalidades, aos

Municípios não alinhados ao pensamento político da Administração estadual.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre a decisão

da Mesa Diretora de não-concessão da palavra a Parlamentares para

encaminhamento de discursos redigidos, a serem dados como lidos.

MORONI TORGAN (PFL, CE) - Constrangimento gerado na base aliada do

Governo e âmbito do PT pelo insuficiente reajuste concedido ao salário mínimo.

Índice elevado dos lucros auferidos pelas instituições bancárias no País. Natureza

insustentável da atual meta de superávit primário acordada com o Fundo Monetário

Internacional. Submissão do Governo Federal aos ditames do sistema financeiro.

Improcedência dos argumentos levantados sobre a incapacidade orçamentária para

cobertura de maior reajuste ao salário mínimo.

DR. HELENO (PP, RJ) - Excelência das ações desenvolvidas pelo Deputado

Ronaldo Cezar Coelho no exercício do cargo de Secretário da Saúde do Município

do Rio de Janeiro. Homenagem à Agência Nacional de Vigilância Sanitária.

Importância dos serviços prestados pela ANVISA. Discriminação contra

Administrações municipais, pela Governadora Rosinha Matheus, do Estado do Rio

de Janeiro, na escolha de cidades fluminenses para firmação de convênios

destinados à construção de escolas e hospitais. Desistência, pela PETROBRAS, de

construção de oleoduto no Estado do Rio de Janeiro em decorrência da postura

inflexível da Governadora Rosinha Matheus pela implantação de refinaria de

petróleo no norte fluminense. Anúncio de apresentação de projeto de lei sobre

instituição do Dia Nacional de Portadores de Anemia Falciforme.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Descaso do Governo Federal com

emendas orçamentárias apresentadas por Parlamentares da base aliada.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.
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NEUTON LIMA (PTB, SP) - Associação a pronunciamento do Deputado

Lincoln Portela sobre o descaso do Governo Federal com emendas orçamentárias

apresentadas por Parlamentares. Conveniência da implementação do orçamento

impositivo. Comprometimento do desempenho econômico pela precariedade da

infra-estrutura de transportes do País. Relutância do Ministério das Cidades na

liberação de recursos da Caixa Econômica Federal para projetos habitacionais nos

Municípios de Indaiatuba, Sumaré e Hortolândia, no Estado de São Paulo. Natureza

burocrática e obsoleta da estrutura de atendimento do INSS a aposentados e

pensionistas. Elogio à iniciativa isolada de servidores da autarquia de

desenvolvimento de software livre para aprimoramento dos serviços prestados ao

público.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do pedido de comparecimento

dos Deputados ao plenário para início da Ordem do Dia.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Realização, nas dependências da Casa, de

exposição do Projeto de Arte Entorno de painéis fotográficos em protesto contra o

trabalho escravo no País. Desrespeito a servidores sindicalizados praticada pelos

Prefeitos Municipais de Jandaia do Sul e Foz do Iguaçu, Estado do Paraná.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Discrepância entre o discurso e as ações

do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Falhas do Governo Federal.

MARCONDES GADELHA (PTB, PB) - Discurso proferido no Instituto de

Defesa Nacional pelo Embaixador do Brasil em Portugal, Antônio Paes de Andrade.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Reflexos do crescimento demográfico do

Estado de Rondônia. Conseqüências da criação de novos Municípios rondonienses.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Equívoco dos critérios utilizados no

estudo Atlas da Exclusão Social — Os Ricos no Brasil para determinação do nível

de riqueza no País. Regozijo com a posse do Senador Marco Maciel na Academia

Brasileira de Letras.
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LUIZ PIAUHYLINO (PTB, PE) - Transcurso do 153º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Serra Talhada, Estado de

Pernambuco.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Aumento no número de meninas infratoras na

Fundação Estadual do Bem-Estar do Menor — FEBEM, no Estado de São Paulo.

Encaminhamento de requerimento de informações ao Ministro da Defesa, José

Viegas, sobre a existência de casos de abuso sexual nas Forças Armadas

brasileiras.

EDNA MACEDO (PTB, SP) - Necessidade de desburocratização dos órgãos

da administração pública.

PEDRO HENRY (PP, MT) - Importância econômica da BR-242 para o País.

Razões da necessidade de conclusão da rodovia entre os Estados do Tocantins e

Mato Grosso.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Expectativa quanto à reintegração de

trabalhadores da Companhia Vale do Rio Doce em Itabira, Estado de Minas Gerais,

exonerados no Governo Fernando Collor de Mello.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Resultados do seminário sobre logística e

infra-estrutura no Estado do Espírito Santo.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Reclamação contra transferência ao

consumidor do custo da ligação para serviços de atendimento ao cliente por

empresas de diversos setores.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Elogio à gestão de Aldemar

Mascarenhas e Miguel Caporrino à frente da Presidência e Vice-Presidência da

Federação Nacional dos Empresários Lotéricos, respectivamente.

Descontentamento dos empresários das agências lotéricas com a isenção do

Governo Federal pela segurança das microempresas. Apoio à criação de agência

reguladora do setor.
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VANDER LOUBET (PT, MS) - Necessidade de destinação de maiores

recursos orçamentários para as instituições públicas de ensino, pesquisa e

extensão.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Transcurso do 31º aniversário de

criação da EMBRAPA.

PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO (PSB, PE) - Escalada da violência e da

criminalidade no País.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Parceria da Fundação Banco do Brasil e a

EMBRAPA para instalação de minifábricas de castanha em Estados nordestinos.

Apoio da PETROBRAS à instalação do Projeto Nacional do Biodiesel na região do

semi-árido do Nordeste. Iniciativa do orador de apresentação de emenda

parlamentar para construção no Município de Patos, Estado da Paraíba, de protótipo

para o processamento de mamona. Documento da PETROBRAS sobre

biocombustível produzido a partir da mamona. Artigo O potencial do biocombustível,

publicado no jornal Gazeta Mercantil.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Ações e programas do Governo Federal

destinados à educação especial.

JÚNIOR BETÃO (PPS, AC) - Resultados positivos do Programa Planeta Soja,

desenvolvido pela Universidade de Marília, no Estado de São Paulo.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Realização do Seminário Popularização

do Estatuto do Idoso, no Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do

Sul.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Realização, pelo Ministério do Desenvolvimento

Agrário, de seminário sobre o Sistema Nacional de Proteção à Agricultura Familiar,

em Brasília, Distrito Federal.
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JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Transcurso do 16º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Bom Jesus do Tocantins,

Estado do Pará.

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP) - Transcurso do Dia do Oftalmologista.

Potencial de contribuição do cooperativismo para a retomada do desenvolvimento

socioeconômico do País. Necessidade de extinção da bitributação sobre o

funcionamento de cooperativas.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Necessidade de cautela no debate sobre o futuro

das agências reguladoras no País.

ANDRÉ DE PAULA (PFL, PE) - Solicitação ao Presidente da República e à

sua equipe de governo de liberação de recursos aos Municípios atingidos pelas

chuvas na Região Nordeste, especialmente o de Santa Filomena, situado na divisa

do Estado de Pernambuco com o Estado do Piauí.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Excelência do Sistema Integrado de

Alerta de Desmatamento, destinado à prevenção e ao combate de incêndios e ações

depredatórias do meio ambiente. Satisfação com o desenvolvimento de programa

similar pela Universidade Federal de Goiás.

MÁRIO HERINGER (PDT, MG) - Realização, pela Comissão de Direitos

Humanos e Minorias, da Casa, de audiência pública sobre Direitos Humanos e

Direitos Indígenas. Lançamento, ao ensejo do evento, da Campanha Educativa

sobre Direitos Humanos e Direitos Indígenas. Problemática do aumento dos conflitos

étnicos no País. Compromisso da Comissão com a urgente votação, pela Casa, do

projeto de lei que institui o Estatuto do Índio .

JOSÉ CHAVES (PTB, PE) - Louvor à anunciada elevação do contigente de

recruta no serviço militar pelo Governo Federal. Ineficácia da decisão no tocante ao

combate ao crescente índice de desemprego no País.
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MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Frustração com o reajuste

concedido ao salário mínimo pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Relutância da

gestão petista na assunção da responsabilidade pela atual crise socioeconômica do

País.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Escalada do desemprego no

País.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Florescimento do agronegócio no Brasil.

Êxito das ações do Governo brasileiro na Organização Mundial do Comércio em

defesa do setor agropecuário. Necessidade de maior rigor do Governo Federal para

contenção das invasões de terras.

Apresentação de proposições:

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Comunicação ao Plenário sobre a

inauguração do sistema de visualização remota do painel eletrônico pela Intranet.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Continuação da votação, em turno único,

da Medida Provisória nº 167, de 2004, que dispõe sobre a aplicação de disposições

da Emenda Constitucional nº 41, de 2003, altera dispositivos das Leis nºs 9.717, de

1998; 9.783, de 1999; 8.213, de 1991; e 9.532, de 1997, e dá outras providências.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória de pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), MORONI TORGAN (PFL, CE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.
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RODRIGO MAIA (PFL, RJ ) - Pedido de verificação da votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento do pedido de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM), B. SÁ (PPS, PI), GIACOBO

(Bloco/PL, PR), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), MARCONDES

GADELHA (PTB, PB), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), PROMOTOR AFONSO

GIL (PDT, PI), JORGE ALBERTO (PMDB, SE), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ),

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados COSTA FERREIRA (PSC, MA), JURANDIR BOIA (PSB, AL).

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

determinação do encerramento dos trabalhos nas Comissões.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento da solicitação do Deputado

Professor Luizinho. Convocação dos Parlamentares ao plenário.

B. SÁ (PPS, PI - Pela ordem) - Dependência do País ao capital estrangeiro.

Conveniência de descumprimento, pelo Governo petista, de exigências do Fundo

Monetário Internacional.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCELO ORTIZ (PV, SP), ZÉ LIMA (PP, PA).

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Andamento dos trabalhos da CPMI de

investigação da exploração sexual de crianças e adolescentes. Vinculação entre

redes de exploração sexual, narcotraficantes e autoridades públicas em regiões

fronteiriças.
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JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ - Pela ordem) - Agravamento da

escalada da violência no trânsito pela precariedade da malha rodoviária nacional.

Ajuizamento, pela Confederação Nacional do Transporte, de ação direta de

inconstitucionalidade perante o Supremo Tribunal Federal sobre não-aplicação em

infra-estrutura de transportes de recursos provenientes da Contribuição de

Intervenção no Domínio Econômico.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Pedido de resposta a

questão de ordem formulada anteriormente sobre constituição de Subcomissões.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Pauderney Avelino.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Artigo Abril Vermelho, de

autoria do jurista Paulo Brossard, publicado pelo jornal Correio Braziliense.

CARLOS SOUZA (Bloco/PL, AM - Pela ordem) - Aprovação, na Comissão de

Educação e Cultura, de projeto de lei do orador sobre instituição das eleições diretas

para diretores de escolas. Adesão ao pronunciamento do Deputado Lincoln Portela

sobre o descaso do Governo Federal em relação às emendas parlamentares ao

Orçamento da União.

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Transcurso do aniversário de

criação dos Municípios de Anastácio, Iguatemi e Rio Negro, Estado de Mato Grosso

do Sul. Lançamento da Campanha Maio Verde por produtores rurais. Importância

econômica do agronegócio.

ZICO BRONZEADO (PT, AC - Pela ordem) - Apoio à política ambiental do

Governo petista. Ações do Ministério do Meio Ambiente para promoção do

desenvolvimento sustentável da região amazônica. Defesa de criação da Frente

Parlamentar da Floresta Amazônica.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Suplementação dos recursos do

Orçamento Geral da União destinados à reforma agrária nas regiões sul e sudoeste

do Estado do Pará.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 077.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 5/5/2004 Montagem: 4171/4176

13

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Sensibilização do Ministro do

Turismo, Walfrido Mares Guia, presente em audiência pública realizada na

Comissão de Turismo e Desporto, a propósito da redução da chamada taxa de

embarque.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Reiteração da convocação dos

Deputados ao plenário. Aviso sobre a nulidade de deliberações das Comissões

durante a Ordem do Dia. Determinação de suspensão dos trabalhos nas Comissões.

ZARATTINI (PT, SP) - Questão de ordem sobre a instalação da Comissão

Especial Mista destinada ao exame da medida provisória sobre o reajuste do salário

mínimo.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Pela ordem) - Contradita à questão de

ordem do Deputado Zarattini.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ENÉAS (PRONA, SP).

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Aditamento ao discurso do

Deputado José Thomaz Nonô..

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado Zarattini.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ZARATTINI (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Saudação aos alunos e professores do

Colégio Setor Leste de Brasília presentes nas galerias do plenário.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada YEDA

CRUSIUS (PSDB, RS).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 077.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 5/5/2004 Montagem: 4171/4176

14

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

FONTES (Sem Partido, SE).

ALOYSIO NUNES FERREIRA (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre

encaminhamento ao Senado Federal da Medida Provisória nº 166, conforme

preceituado no art. 200 do Regimento Interno da Casa.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta à questão de ordem formulada

pelo Deputado Aloysio Nunes Ferreira.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado do art. 5º da Medida Provisória nº 167/04, na parte em que acrescenta

o art. 5º-A, à Lei nº 9.783, visando sua aprovação, em substituição ao art. 8º do

projeto de lei de conversão apresentado à Medida Provisória nº 167/04.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), YEDA CRUSIUS (PSDB, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Manutenção do texto destacado.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MAURO LOPES (PMDB, MG), AIRTON ROVEDA (PMDB, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado do art. 4º da Medida Provisória nº 167 na parte que altera o caput do

art. 2º da Lei nº 9.717/98, visando sua aprovação em substituição ao art. 10 do

projeto de lei de conversão apresentado à Medida Provisória nº 167, na parte que

altera o caput do art. 2º da Lei nº 9.717/98.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO BALTAZAR (PSB, RJ), JOÃO CAMPOS (PSDB, GO).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ANIVALDO VALE (PSDB, PA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MORONI

TORGAN (PFL, CE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ALMIR MOURA (Bloco/PL, RJ), JOÃO FONTES (Sem Partido, SE), JÚNIOR BETÃO

(PPS, AC), DAVI ALCOLUMBRE (PDT, AP), LUIZ BASSUMA (PT, BA), CABO

JÚLIO (PSC, MG), MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

PIMENTEL (PT, CE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP), LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ),

LUCIANO CASTRO (Bloco/PL, RR).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado POMPEO

DE MATTOS (PDT, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado BABÁ

(Sem Partido, PA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ONYX LORENZONI (PFL, RS),  ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VIEIRA

REIS (PMDB, RJ), WLADIMIR COSTA  (PMDB, PA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROBERTO

FREIRE (PPS, PE).
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

COLBERT MARTINS (PPS, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SERGIO

CAIADO (PP, GO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Manutenção do texto destacado.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Questionamento à Presidência

sobre prazo para encerramento da sessão.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Prorrogação  dos trabalhos até as

17h57min.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado do art. 15, do projeto de lei de conversão oferecido à Medida

Provisória   nº 167/04.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ MILITÃO (PTB, MG), FERNANDO LOPES (PMDB, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LUCIANO ZICA (PT, SP), NÉLIO DIAS (PP, RN).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS), JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação a Sra. Deputada YEDA

CRUSIUS (PSDB, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EDISON ANDRINO (PMDB, SC), RONALDO VASCONCELLOS (PTB, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação do dispositivo destacado.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ ROBERTO ARRUDA (PFL, DF), ANTONIO CAMBRAIA (PSDB,

CE), SÉRGIO MIRANDA (PCdoB, MG), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do destaque.

Manutenção do texto.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), EDMAR MOREIRA (Bloco/PL, MG).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Desgaste da credibilidade

do Presidente da República com a veiculação de propagandas enganosas, como no

caso do falso anúncio de fazenda beneficiada pelo PRONAF. Caráter vexatório da

participação do Presidente Lula em cerimônia de entrega de 5 ambulâncias usadas

a uma Administração municipal. Maior atenção e zelo da assessoria presidencial

pela imagem do Presidente da República.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ENIO BACCI (PDT, RS), JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP), ANGELA GUADAGNIN

(PT, SP), SARNEY FILHO (PV, MA).

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Reparos ao pronunciamento

do Deputado José Carlos Aleluia. Participação do Presidente Lula, na cidade de

Ribeirão Preto, Estado de São Paulo, em cerimônia de inauguração de amplo

programa de doação de ambulâncias a Municípios com mais de 100 mil habitantes.
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Responsabilidade dos administradores municipais pelas informações equivocadas

passadas à imprensa. Pronta resposta do Ministro Luiz Gushiken à farsa montada

no episódio da propaganda referente ao PRONAF, de inteira responsabilidade da

empresa de comunicação contratada.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DELEY

(PV, RJ).

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Como Líder) - Caráter vexatório da

participação do Presidente da República em solenidade de entrega de 5

ambulâncias usadas a uma Administração municipal. Desgaste governamental com

a veiculação de propagandas sobre programas e realizações não condizentes com a

realidade brasileira. Queda da popularidade do Presidente Lula.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PEDRO

NOVAIS (PMDB, MA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da redação final.

MORONI TORGAN (PFL, CE) - Solicitação à Presidência de verificação da

votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da solicitação do Deputado

Moroni Torgan.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ZÉ

GERARDO (PMDB, CE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE), RENATO CASAGRANDE (PSB,

ES), B. SÁ (PPS, PI), HELENO SILVA (Bloco/PL, SE), LOBBE NETO (PSDB, SP),

ROMEL ANIZIO (PP, MG), MORONI TORGAN (PFL, CE), JORGE ALBERTO

(PMDB, SE), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), CARLOS WILLIAN (PSC, MG),

JOVAIR ARANTES (PTB, GO), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP),



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 077.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 5/5/2004 Montagem: 4171/4176

19

MARCELO ORTIZ (PV, SP), DR. HÉLIO (PDT, SP), BETO ALBUQUERQUE (PSB,

RS), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANSELMO

(PT, RO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Determinação de suspensão dos trabalhos nas Comissões.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BABÁ (Sem Partido, PA).

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO - Pela ordem) - Justificativa da ausência do

orador em votações anteriores. Declaração de voto de acordo com a orientação do

partido.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

VITTORIO MEDIOLI (PSDB, MG), DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA), JAIME

MARTINS (Bloco/PL, MG).

JUÍZA DENISE FROSSARD (PSDB, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia

das Mães. Omissão do Governo do Rio de Janeiro quanto à escalada da violência

no Estado. Criação, pela Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime

Organizado, de subcomissão destinada ao combate à impunidade.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MILTON

MONTI (Bloco/PL, SP).

PEDRO HENRY (PP, MT - Como Líder) - Arbitrariedade do Senado Federal

quanto à indicação do Relator da Comissão Mista destinada ao exame da medida

provisória sobre o reajuste do salário mínimo. Exigência de revisão da medida.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre realização

de outra sessão extraordinária após a sessão em curso.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO BAUER (PFL, SC), WASNY DE ROURE (PT, DF), PEDRO CANEDO

(PSDB, GO).

ENÉAS (PRONA, SP - Como Líder) - Indignação com a desídia do Governo

Federal diante do massacre de garimpeiros em reserva indígena no Estado de

Rondônia. Pedido de intervenção federal no Estado de Rondônia.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FERNANDO DINIZ (PMDB, MG), DOMICIANO CABRAL (PSDB, PB).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

VI - ENCERRAMENTO


